

陳浩民

昨日在香
港和內地報章登道
歉聲明

娛樂 1



▲冼國林表示跟嘉桓和她的媽咪溝通後，決定接受陳浩民道歉

洗國林 陳嘉桓

接受浩民道歉



▲冼國林稱不想嘉桓（右）再錄口供，產生很大壓力

李連杰力撐徐克並非魔鬼

由李連杰、周迅主演的3D電影《龍門飛甲》昨日假澳門銀河UA影院舉行發布會及盛大首映禮。導演徐克昨率先率領演員現身記者會。張藝謀早前以落閑困記者之計趕絕徐克及杜琪峯的新戲宣傳，徐克昨日直指社會強調和諧，但無法明白電影工業何以充滿火藥味。《龍》片以內地第一部3D電影作賣點，昨日特別找來一班演員齊集澳門宣傳造勢。李連杰率領周迅、桂綸鎂等到場，導演徐克直指能夠將3D電影帶到一個新領域，他雄心壯志地說：「我希望中國電影可以邁向全世界！」

不影業滿火藥味

對於同期對手，張藝謀的《金陵十三釵》被指困傳媒在會場吃自助餐，趕絕徐克及杜琪峯宣傳的新片。徐克對此說：「能夠和張藝謀同期我也感幸，但覺得社會強調和諧，不知為何這工業有火藥味！」另外，不少幕後人稱呼徐克為魔鬼，因為這演員勤練打戲，徐克對此回應：「其實自己比魔鬼更甚，我雖然可用替身，但希望用3D可以令視覺滿意，因此安排演員親身拍攝。」

對於外國出現不少3D電影，這套只是內地的第一部，徐克相信國家可以迎頭趕上，日後也會繼續拍3D電影。他說：「我現時正揀選劇本當中。」提到有傳李連杰片酬達一億，他對此不置可否，只說：「我不知道。這個要問老闆于冬，自己就遲了開拍只收一半酬勞。」

一億片酬傳來傳去

問到是否收一億片酬，李連杰即反問傳媒從哪兒聽回來，他說：「這只是傳來傳去。」對於自己所收的是

陳嘉桓（Rose）在橫店被馬德鐘及陳浩民「非禮」後，Rose返港後報警求助，陳浩民早前公開道歉但未獲Rose的師傅洗國林接受。直至昨日陳浩民在本港及內地報章登道歉聲明，及捐款到護苗基金，洗師傅與Rose兩母女商量後，終接受陳浩民的道歉，並終止所有法律追索行動。

洗國林師傅昨日在辦公室舉行記者會，表示對陳浩民會得饒人處且饒人，原定昨日是提出民事訴訟和報公安的日子，但見陳浩民登聲明後，認為對方有很大的誠意，經與Rose與她的媽咪商量後，決定不再追究。洗師傅說：「首先我與Rose和她的媽咪溝通過，經她們同意，我才出來交代，自上次陳浩民公開道歉後，一直透過不同的朋友聯絡我們並提出意見，最後有朋友提議登報和捐款，我們覺得對方有誠意，捐款護苗基金有意義，會令陳浩民留下深刻印象和自我警惕，顯出他有改過的決心。」

認錯要勇氣捐款有意義

洗師傅本着得饒人處且饒人的態度原諒陳浩民，他說：「我自己都犯過錯，公開認錯要有勇敢、大無畏的精神，起初他處理得不好，但現在

好有誠意，聽聞內地報要本人親自前往，有律師陪同見證，捐款給護苗基金，亦可幫助保護弱小女士。」洗師傅考慮到報公安Rose要再一次錄口供，對她的心理產生很大壓力，希望事件有更好的方法去解決。他說：「陳浩民和我都生了女，明白做父母的責任：不要給他太大負擔，我太太都支持他道歉和捐款的做法，事情應該告一段落，希望大家都重新投入工作，我們不會再追究，各方面都圓滿解決。」

問到洗師傅知否陳浩民捐款多少，他表示不便透露，但一定不會比馬德鐘捐的少。至於Rose是否被迫接受對方道歉，洗師傅說：「我只是她的師傅，不可以代表她們兩母女，要她們願意接受，我才出來交代。」會否私下再擺頭酒，洗師傅笑道：「不需要啦，大家都諒解，不用特登再斟茶認錯。」至於會否禁止Rose飲酒，他說：「其實是我建議Rose在十八歲後學飲酒，有時女仔外應酬都不會太易醉。」至於幫陳浩民調解的中間人是否圈中人，他說：「有好多個都幫手，他們都不想佔功勞，所以不方便公開名稱。」有傳事件牽涉惡勢力，洗師傅稱絕無其事，今後亦不反對Rose與陳浩民、馬德鐘合作。至於Rose是否已



▲陳浩民得知洗國林和嘉桓接受他的道歉，表示安慰

原諒陳浩民，他說：「她是這樣說，我與Rose的媽咪也溝通過，覺得事情應該到此為止。」

獲原諒感安慰引以為誠

另外，陳浩民昨早到杭州靈隱寺為劇集《濟公3》主持開鏡儀式，其後獲知洗國林師傅已公開接受他的道歉，得到洗師傅、陳嘉桓及嘉桓媽的原諒，他感到十分安慰，再次感謝師傅及嘉桓的寬宏大量，是次事件將永記於心，引以為誠。而他將全心投入工作，並藉此機會再多謝各位傳媒朋友在這月來的關心和支持。

楊冪寒風下拍出水芙蓉

今年冒起的性感女神楊冪，有份參演黃百鳴監製的賀歲片《八星抱喜》，為免埋沒她的本錢，導演陳慶嘉和秦小珍特地在片中加插一些性感場面給她，不過影片始終是賀歲片，要符合一家大細入場觀看的原則，所以她雖以三點式泳衣出場，但效果是健康的性感。一向習慣性感造型的楊冪，對於穿三點式泳衣當然沒難度，最令她始料不及的是天氣，她道：「拍攝前一天突然掛起八號風球，導演也表示可能要取消拍攝，幸好第二天已改為三號風球，可以進行拍攝，不過氣溫就由平均三十多度下跌至只有十六度，加上在清晨六時拍攝，真的要了我的命，凍到不停打冷震。不用開機的時候，我都只能待在水中不停游水保溫，因爲一離開泳池便非常大風，幸好工作人員也爲我準備熱茶及大毛巾，這場戲真的令我非常難忘。」

同場的黃百鳴表示很欣賞楊冪的專業精神，因拍攝前一天她有與導演商量或會改劇本不用她落水，但她知道這場出水芙蓉戲可爲電影宣傳帶來好的效果，所以都堅持親身上陣。黃百鳴道：「我在泳池邊穿着西裝都覺得凍，她跟我對戲時更凍到腳癱，真是覺得心痛，希望觀眾會感受到她的誠意。」

嘉穎否認此刻與阿余復合

過氣緋聞情侶鄭嘉穎與余詩曼最近被傳復合，嘉穎更承諾買樓讓女友有安全感；不過嘉穎前晚出席首映時，卻四度強調沒跟阿余復合，當追問二人是否拍過拖時，他但笑不答，並沒否認。嘉穎前晚出席《職業特工隊4：電影約章》首映禮，其前度緋聞女友模特兒徐靜雯也應邀出席，大會更安排二人合照，不過二人表情生硬兼全程沒交流，拍完照即時分開。最近有周刊指嘉穎與阿余「翻譯」兩個月，嘉穎更承諾買樓讓女友有安全感，有備而來的嘉穎否認與阿余復合，強調大家只是朋友關係，並笑道：「我套用雜誌所寫回應『無復合』（是否曾經一起？）總之沒復合。（分開不再吃回頭草？）這個階段沒復合。（是否不排除復合可能性？）今日不知明天事，這個moment沒復合。」

羅慧娟行動證明沒病

徐靜雯已有新男友，有錢歌手周子揚，對於嘉穎奪得視帝，她表示有發短訊恭賀。對於有指她買T-back逗嘉穎復合，她解釋照片是去年夏天拍的，亦不擔心男友呷醋。雖然她多次被拍到與周子揚約會，但就強調與對方只是發展中。被傳患惡疾的羅慧娟，前晚精神奕奕偕好友陳法蓉看首映，她笑言要以行動向大家證明，又透露現時忙於添仔（指老公）及上班，着大家不用太擔心她。莊思敏前晚刻意穿細一碼的裙子以營造谷胸效果，對於「噏模」Jeana公開承認隆胸，她道：「坦白好過否認，這個世界好難有秘密，做得出何必怕承認。」她亦樂意跟有意隆胸的朋友分享意見。

張馨予稱查行蹤爲拍拖方式

曾志偉導演兼主演的賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》，昨晚在電視城拍攝一場ending歌舞場面，除了志偉之外，還有近期新聞人物張馨予及毛舜筠、邵美琪等，事前公關表示張馨予不接受訪問，但當拍完大合照後，記者上前欲訪問她時，她並沒有避開，只是嘆口氣表示始終要面對，然後站定接受訪問。

問她可懂得廣東話？她直言不懂，因吳卓羲沒有教她。至於今次來港她並未見過他，因前日抵港後一直開工至昨日凌晨六時，問到他們是否拍拖？她就要求大會給予一些空間。而此行她將逗留五、六日，拍完電影之後就會接着拍寫真。對於有報道指她投資股票失利，她表示自己沒有投資股票失利，因爲不懂，又謂很多報道都是無中生有。談及她之前在吳卓羲的個人微博上載床照，她表示是自己不小心，是一次烏龍事件，是個低級錯誤，並要向相關人士道歉，因事件麻煩了好多人。至於她前日抵港時不接受訪問，是否吳卓羲叫她封口？她表示沒有，只是當日行程好趕，而且電影公司亦沒安排，說到她會經常查吳卓羲的行蹤，她直言這是拍拖方式，好正常，並不是

盯着他，是互相尊重，那即表示他們是拍拖嗎？她即道：「你們去問他（吳卓羲），（他承認了？）沒有，放過我吧！女方不能說太多，我怕自己講錯，（你愛不愛他？）你們愛他多些。」說罷便轉身走了。

志偉坦言有幫浩民求情

志偉透露昨晚拍完歌舞場面後，即會轉往中環繼續拍攝，屆時誰人得閒便誰來拍，問到爲何不找吳卓羲拍攝？他即抵死道：「他沒有期，而且亦不必日見夜見（指吳卓羲及張馨予二人）。」不過他透露吳卓羲會串，正如黃宗澤也貢獻了胡杏兒出來。問到張馨予在戲中可有床戲？志偉表示沒有，因影片好健康兼老少咸宜。對於洗國林終接受陳浩民道歉，志偉道：

「沒事就OK，多一事不如少一事，（你是否有幫口求情？）好多人都有幫口，我都幫過吓，（你叫浩民捐錢去護苗基金？）不是，可能是他剛生了BB，覺得要護苗，（會否叫他今後不要再手多多？）搞出這麼多事，他知道到了。」



▲志偉（左）笑指張馨予（右）和吳卓羲不用日對夜對

▲嘉穎（右）和過氣排開女友徐靜雯拍合照

▲Eason（左）在北京活動上被歌迷抱着

▲Eason赴京爲歌迷治療失眠

▲Eason赴京爲歌迷治療失眠